Megoldas. Legyen az els6 szakasz hossza s1, amit ¢; id6 alatt tesz meg vy atlagsebességgel; so pedig a mésodik
szakasz, amelyet to id6 alatt tesz meg vy atlagsebességgel. Fejezziik ki a megtett utakat!

s1 = v1ity, Sg = Vato, illetve S1+ 89 = (tl + tz) /U102,
tehat
v1t1 + vato = (tl +t2) W/ U1V2.
A sebességek nyilvan pozitivak, igy oszthatunk ,/vive-vel:
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N

to = t1 + 2,

ahonnan kapjuk:
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Amennyiben v; = wv9, a fenti egyenlGség tetszbleges idGtartamokra, tehéat tetszdleges utardnyok esetén teljesiil.
Ha viszont a két utszakaszon az atlagsebességek kiilonbozsek, egyszertisithetiink (\/vl — V2 )—Vel, és az id6tartamok

aranyara
tr 2
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az Utszakaszok hosszanak aranyara pedig az
s1_uh V0
59 - ’U2t2 - \/E

eredményt kapjuk.



